



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



Газета основана
и издаётся
в Воронеже
с 20 мая 1917 года

КОММУНА

№ 99 (25136) Пятница, 11 июля 2008 года.

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru



Газета включена в Российский
«Золотой фонд прессы»

ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

Вас снимает камера!

Как известно, у инспекторов дорожно-патрульной службы Воронежа появился ещё один способ борьбы с нерадивыми водителями

Теперь, при виде на дороге «гаишника», вооруженного прибором, похожим на большой бинокль со штативом, не удивляйтесь - это лазерное устройство, которое не просто фиксирует скорость, с которой движется автомобиль, но и выводит эту информацию на экран вместе с изображением нарушителя ПДД транспортного средства. Так что отпираться не получится. Как говорится, все улики - налицо.

Пока таких приборов в области всего десять. По словам начальника областного Управления ГИБДД полковника милиции Владимира Верзилына, лазерные измерители скорости с фотофиксацией очень эффективны в профилактике дорожно-транспортных происшествий. Правда, профилактика обходится недешево. Чтобы нововведение действительно принесло ощутимую пользу, прибор нужно около сотни, а это - порядка 60 миллионов рублей.

В Москве, Московской области и Краснодарском крае подобная система видеонаблюдения уже оформлена в стационарные комплексы - в тех местах, где наибольшая концентрация автомобилей. У нас это оборудование пока используется только в мобильном варианте: сегодня - здесь, завтра - уже в другом месте. У водителей новинка вызвала живой интерес. Многие даже притормаживают, чтобы поинтересоваться у инспекторов, что за прибор появился у них на вооружении.

Корреспонденты «Коммуны» ради интереса тоже «поджурили» возле областного Управления ГИБДД на улице Холмистой. За час с помощью новшества удалось «отловить» несколько нарушителей. Последние реагировали спокойно, и это отдельный плюс камер видеонаблюдения: как свидетельствует инспектор специализированной роты ДПС оперативного реагиро-



вания Павел Новиков, теряет всякий смысл оспаривать превышение скорости.

По словам Владимира Верзилына, первые стационарные комплексы системы видеонаблюдения должны появиться на воронежских дорогах в конце января. Сотрудники милиции и специалисты по чрезвычайным ситуациям уже совместно определили места размещения камер, прора-

ботали техническую сторону проекта. Они будут устанавливаться в местах концентрации ДТП, на магистральных перекрестках федеральных автодорог, и расположении их будет периодически меняться в зависимости от дорожной обстановки - как только будет достигнуто снижение аварийности. В информационно-аналитическом отделе мэрии, в свою очередь, сообщают, что первые видеокмеры установят на одной из улиц Левобережного района Воронежа.

Однако это не все новшества, которые появятся на дорогах области. Теперь в распоряжении сотрудников ГИБДД - прибор, с помощью которого можно проводить освидетельствование на состояние алкогольного опьянения прямо на дороге. Новый алкотестер определяет наличие спирта в выдыхаемом воздухе и выдает распечатку, подтверждающую результат - аргумент, достаточный для составления протокола. Несогласные с показаниями при-

бора водители имеют право пройти освидетельствование в медицинском учреждении, но только имеющему специальную лицензию. Независимо от того, кто определил наличие опьянения у водителя - врач или инспектор, - решение по делу принимает только суд.

В первую очередь, алкотестеры появятся на трассах, откуда доставить водителя на освидетельствование весьма проблематично из соображений расстояний (как свидетельствуют сотрудники дорожно-патрульной службы, иной раз приходится тратить полдень, чтобы провести освидетельствование).

К сожалению, статистика аварий на дорогах настойчиво дает понять, что без жесточайших мер борьбы с нарушителями правил дорожного движения нам уже не обойтись. Только за прошедшее полугодие 2008 года автокатастрофы унесли жизни 240 человек, более двух тысяч получили увечья. Ежедневно находят люди, которые садятся за руль в нетрезвом состоянии, - за полгода было задержано свыше десяти тысяч человек. Остается только надеяться, что с введением новых технических средств контроля эти цифры станут меньше.

Ольга БАБКИНА.
Фото автора.



ИЗ ПЕРВЫХ РУК

Планы аграриев

На состоявшейся в областной администрации пресс-конференции заместитель губернатора области Иван Дубовской подвел итоги прошедшего в Воронеже Первого инвестиционного форума и рассказал о перспективах и проблемах сельского хозяйства региона.

По его словам, сельхозпроизводители области итогами форума довольны: подписано инвестиционных соглашений на сумму более 30 миллиардов рублей. К примеру, только в Верхнемамонском районе будет реализовано проектов на общую сумму 19 млрд. руб. - это строительство 4 мясомолочных комплексов по 1200 голов каждый, свиноводческие на 100 тысяч голов, строительство новой и реконструкция старой птицефабрики. В итоге, уверяет вице-губернатор, к 2012 году объем продукции животноводства в области возрастет на 23 процента. Пока же за первое полугодие 2008 года по сравнению с предыдущим годом производство мяса у нас выросло на 6 процентов, молока - более чем на 3 процента. Областная администрация считает животноводство приоритетной отраслью сельского хозяйства, а значит, при выборе инвестора земля будет в первую

очередь предоставляться тому, кто станет развивать это направление. Пока, к сожалению, для нас, у соседней - Липецкой и Белгородской областей - больше возможности оказывать сельскому хозяйству поддержку. Но и в нашем регионе создана хорошая нормативно-правовая база для привлечения инвесторов, а при строительстве крупных животноводческих комплексов администрация области берет на себя обеспечение инфраструктуры: в первую очередь, дороги и газификацию.

Проконментировал Иван Дубовской и предстоящие изменения в названии того напитка, который мы привыкли считать молоком. Он уверяет, что это принесет только пользу покупателям: «То, что мы зачастую пьем сегодня, молоком не является».

Пресс-центр администрации Воронежской области.

Перед началом заседания Галина Кудрявцева. Она сделала два заявления для прессы. Первое. «Поведение Леонида Зенищева в ходе заседания бюджетной комиссии в прошлую среду показало, что Дума не является однородной, что есть иные мнения, а также кулуарные силы, которые пытаются поставить себя выше Думы». Второе: «Местные СМИ массово опубликовали отчет о первых ста «наполеоновских» днях Александра Шипулина - о пребывании его на посту председателя Думы; на это наверняка потрачены большие бюджетные средства, хотя те 5 принципов, которые изложил господин Шипулин, являются его персональным мнением, лично я ко всем этим неоднозначным декларациям никакого отношения не имею», - сказала Галина Кудрявцева.

Повестка дня заседания состояла из пяти десятков вопросов. Первым делом депутаты утвердили отчеты об исполнении городского бюджета за 2007 год и исполнении плана муниципального заказа за 2007 год, внесли изменения в основной финансовый документ Воронежа на текущий год. Присутствовавший на заседании мэр Сергей Колюшкин отметил при этом, что «все выносимые предложения нужно тщательно проверять и

Депутаты ратуют за новый вуз

Вчера состоялось очередное заседание Воронежской городской думы

обосновывать на комиссиях, чтобы их можно было реально реализовать». В ходе обсуждения изменений депутат Кудрявцева опять-таки проявила большую активность. В частности, она высказала удивление по поводу того, что на рассмотрение не вынесен ряд важных предложений, проработанных еще в прошлом году, затем потребовала включить в повестку августовского заседания вопрос о положении дел в муниципальном хозяйстве города...

Активность Галины Александровны и в целом ход заседания Думы невольно воскресили в памяти поговорку: «На то и щука в пруду, чтобы карась не дремал». Не зря же спикер Александр Шипулин даже пошутил: «Вы, Галина Александровна, сейчас держите руку поднятой. Хотите выступить?»

Нет? Я ведь, имею в виду, всё время за вами наблюдаю... Вообще же большинство решений Дума приняла простым голосованием, поскольку они получили обстоятельную подготовку не только у «профильных», но и других комиссий. Рассмотрение некоторых вопросов было отложено по просьбе депутатов для дальнейшей проработки в связи с возникшими в последний момент обстоятельствами.

Рассматриваемые в четверг вопросы имели, как правило, «привычно-рабочий» характер. А вот «экслюзивный» момент: Дума приняла решение к министру образования и науки А.А.Фурсенко, в котором содержится предложение рассмотреть вопрос о создании Федерального университета Центрального Черноземья (ФУЦЧ) в городе Воронеже. По замыслу депу-

татов, это будет вуз нового, интеграционного типа. В качестве ядра предлагается избрать Воронежский госуниверситет, а войти в новый вуз могут ВГТУ, ВГПУ и ВГАСУ - все они находятся в подчинении Федерального агентства по образованию, что исключает ведомственные барьеры при их интеграции.

Между прочим, другие областные города Черноземья претендуют на то, чтобы иметь такой вуз, - сказал позже «Коммуне» председатель Думы Александр Шипулин, - но мы считаем, что у Воронежа есть преимущества: это крупный и исторически сложившийся центр Черноземья. Город располагает развитой структурой экономики, имеет значительные перспективы к информационному развитию и большой научно-интеллектуальный потенциал...

Николай СТАРЫХ.

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ Россия и зарубежье

Об отношениях США с Россией

В сенат США внесена резолюция с призывом к лидерам «большой восьмерки» обеспечить более конструктивные отношения с Россией. «Россия должна быть важным партнером в решении вопросов, стоящих перед международным сообществом, - в этой стране не вероятно талантливые люди, она обладает обширными ресурсами и играет большую роль в обеспечении глобальной безопасности, но значимое сотрудничество с США зависит от готовности России уважать своих соседей и соответствовать идеалам демократии и подотчетности, которые Президент (Дмитрий) Медведев обещал поддерживать», - говорится в распространенном в среду в Вашингтоне заявлении автора резолюции - председателя сенатского комитета по иностранным делам сенатора-демократа Джозефа Байдена. rian.ru

Катер врезался в «Аврору»

Прогулочный катер вчера врезался в крейсер «Аврора», пришвартованный у Петровской набережной Петербурга и являющийся одним из символов города на Неве, сообщил сотрудник регионального МЧС. «Около пяти часов утра на Неве прогулочный катер врезался в «Аврору», пострадал один человек, находившийся на катере», - сказал собеседник агентства. По его словам, пострадавший госпитализирован. Обстоятельства случившегося выясняются. rian.ru

Россияне перестают читать

Согласно данным председателя Комиссии Совета Федерации по информационной политике Людмилы Нарусовой, если в начале 1990-х годов прошлого столетия 79% россиян читали хотя бы одну книгу в год, то в 2005 году эта цифра снизилась до 63%. В 1970-е годы регулярно детям читали в 80% семей, сегодня - только в 7%. С 1991

по 2005 год доля систематически читающей молодежи снизилась с 48% до 28%. Какие есть условия на книжном рынке, чтобы сохранить массовую привычку к чтению? Согласно официальной статистике, Россия сейчас занимает третье место в мире по количеству ежегодно выпускаемых названий книг, уступая лишь Китаю и США. Эксперты подсчитали, что ежегодно книжный рынок прирастает на 15%, но не благодаря росту тиражей, а исключительно за счет повышения цен на продукцию. rian.ru

Наши не победили

«Коммуна» ранее сообщала о том, что компания Visa и Сбербанк России объявляли национальный художественный конкурс «Visa: Олимпийские фантазии». На днях подведены итоги конкурса детского рисунка. К сожалению, никто из воронежских ребят, участвовавших в нем, в число победителей не вошел. Призерами стали Никита Гилев из Кемерово и Дима Беляев из Красноярска. Им вручат пятидневные путевки на летние Олимпийские игры в Пекин. Пресс-релиз компании Visa.

От чего полнеют девушки

Нехватка сна, пристрастие к алкоголю и блужданию по Интернету могут быть скрытыми причинами прибавки в весе, которые часто испытывают девушки при взрослении, свидетельствуют результаты исследования, опубликованного в Journal of Pediatrics. Так, девушки 18 лет и старше, которые два или более раз в неделю пили алкогольные напитки и спали менее шести часов в сутки, а также проводили много времени за Интернет-серфингом, набрали примерно на два килограмма в год больше, чем другие участницы эксперимента. По мнению специалистов, чтобы поддержать нормальную массу тела, девушки должны сократить время на Интернет-серфинг, больше спать и избегать алкоголя. rian.ru

ПОЛНАЯ НЕДЕЛЬНАЯ ТЕЛЕПРОГРАММА

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ Воронежская область

Конец точечной застройке

Как сообщил заместитель главы Воронежа по градостроительству Юрий Гайдай, администрация города собирается прекратить выдачу разрешений на точечную (уплотнительную) застройку. Теперь не более 50 процентов выделенного участка разрешат использовать под застройку, за этим будут следить еще на стадии подачи заявок. Также планируется создать муниципальный отдел капитального строительства (ОКС) для осуществления работ, до этого выполнявшихся различными подрядными организациями. Эти меры помогут в устранении недобросовестности подрядчиков.

Возвращение реликвии

Из Гарварда в Москву в минувший вторник торжественно проводили 18 подлинных колоколов Свято-Данилова монастыря, которые в 1930-м году были приобретены по цене бронзы американским промышленником Чарльзом Крейнлом и подарены им Гарвардскому университету. В монастыре колокола заволают уже в сентябре. Копии этих колоколов, изготовленных на воронежском колоколотейном заводе «Вера» взамен бесценной реликвии, уже везут в Америку.

Особо крупная партия

В Богучаре инспектор дорожно-патрульной службы Дмитрий Фукс остановил автомобиль, зарегистрированный в Северной Осетии. При досмотре под обшивкой крыши салона были обнаружены таблетки бело-розового цвета. Как показала экспертиза, это сильнодействующий синтетический наркотик экстази. Общий вес составил 15 граммов, что является особо крупной партией. Как сообщили «Коммуне» в пресс-службе ГУВД по Воронежской области, задержанным грозит наказание в виде лишения свободы сроком до десяти лет со штрафом до 500 тысяч рублей.

Задержали автоугонщиков

Благодаря оперативно-розыскным мероприятиям сотрудников уголовного розыска Южного отдела милиции, задержана группа молодых людей, промышлявших угоном автомобилей в Левобережном районе Воронежа. Из сообщения пресс-службы ГУВД по Воронежской области стало известно, что преступники причастны к угону четырех машин в период с декабря прошлого по апрель нынешнего года. Ворованные авто молодые люди разбирали на запчасти и продавали.

Сообщения подготовили:
Анастасия БЫРКА, Мария ЛЕБЕДЕВА.

Я в синий троллейбус сажусь на ходу...



Строчка из популярной песни 70-х лет прошлого века напоминает о времени, когда бесшумные, чистые машины бежали по улицам Воронежа. Потом ретивые мэры решили уничтожить трамвай и троллейбус в угоду частным перевозчикам. Город заполонили тесные и грязные «саран на колесах», подобранные на европейских свалках.

И вот теперь новому руководителю города, по сути, приходится начинать всё заново. В минувшую среду на улицах появился непривычный для глаз троллейбус. Это машина нового поколения, выпускаемая заводом «ЛИАЗ» Московской области. Предприятие представило Воронеж троллейбус бесплатно, сроком на три месяца. Если он подойдет городу, то тогда в течение 4-5 лет за счет новых машин можно будет восстановить

всё троллейбусное движение в областном центре. Вместимость одной машины 104 человека, и она может заменить сразу 15 «Газелей», и тем самым значительно разгрузит улицы города. Отправляя новый троллейбус в путь, глава города Сергей Колюшкин сказал, что он будет первой ласточкой в возрождении городского электротранспорта. Будем надеяться, что так и случится.

Борис ОРЛОВ.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Воронежского гидрометеоцентра, сегодня днём по области облачно с прояснениями, кратковременные дожди, местами сильные, ливни, грозы, возможен град; ветер западный умеренный, при грозе местами порывистый; температура +20...+25.

12 июля по области - местами кратковременные дожди, грозы; ветер северо-западный умеренный; температура ночью +11...+16, днём +22...+27.

КУРСЫ ВАЛЮТ

Курс	Изменения	Курс	Изменения
Евро	36.8747 (+0.0925)	Доллар США	23.4363 (+0.0216)

Всегда на этом месте рисует Анатолий Бавыкин



Учи, у него депутатская неприкосновенность

ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА - 2009

Открыта подписка на «Коммуну» на будущий год

КАК УЖЕ СООБЩАЛОСЬ, С 1 ИЮЛЯ ПО 31 АВГУСТА ПРОВОДИТСЯ ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «КОММУНА». Стоимость подписки для физических лиц на полгода - 348,24 руб. (индекс 51156). Напомним, это цена, по которой газету выписывали с 1 апреля по 25 июня. По просьбе юридических лиц для них открыта подписка на год, ее стоимость - 860,40 руб. (индекс 51213). Подписной индекс на полугодовую подписку начнет действовать с 1 сентября. Ожидается, что с 1 сентября в связи с ростом затрат на доставку повысятся цены на услуги связи, соответственно возрастает и подписная цена. Поэтому предлагаем подписаться в льготный период.

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

Почему родственники начальства у нас умнее самого начальства?

В прошлой статье («Инвесторы третьего сорта», «Коммуна», № 91, 2008) мы установили, что стране нужны инвесторы, но... не всякие. Свои граждане — будущие пенсионеры — недостойны прямого участия в этом празднике обращения заработанных денег в реальные ценности. Но почему? Может быть, потому, что наша власть просто не профессиональна, не обладает нужной деловой культурой и потому не способна обеспечить рациональное использование средств пенсионеров — их долгосрочное вложение в реальные ценности? И только иностранные инвесторы — во главе с Киссинджером и Блэром — отличить истинные ценности от мнимых способны, и потому мы особенно рады их приветствовать?

Но читаю местную газету в районном центре, близ которого провожу лето, и сразу ясно, что как минимум один умный человек, назовём его условно М., есть и среди наших. Как только известные болельщики за судьбы народных разрушили колхозы и вроде как дали землю крестьянину, этот самый М. (и ещё сотни таких же по всей стране) спокойно, не торопясь, стал скупать у облагодетельствованных крестьян земельные паи — по смешной цене в несколько тысяч рублей за... десятки гектаров пашен и лугов.

Но почему так дешево? Здесь мы приоткроем первый секрет подлинного инвестиционного успеха, о котором на публичных форумах не рассказывают. Действительно, почему крестьянин сам не выделит свои паи, не превратит их в десятки гектаров земли и затем, если ему земля уже почему-то не нужна, не продаст её многократно дороже? Да потому, что по всей стране, без преувеличения на высшем государственном уровне, созданы такие условия, чтобы ни в Центральной России, ни на Северо-Западе, ни в Сибири, ни тем более на благодатном юге сам крестьянин ни при каких условиях провести межевание и затем выделение своей земли в натуре не мог. Простенько и эффективно: право-то оно дано, но дано так, чтобы воспользоваться им крестьянину было абсолютно невозможно.

Но почему даже и в этих условиях паи столь абсурдно дешёвы? Ведь кто-то другой за них, наверное, готов заплатить дороже? И сразу другой вопрос: а этот гражданин М. что с этими паями сделает, зачем они ему, если всё равно землю никак не выделить?

Что ж, приоткроем и второй секрет подлинного успеха, без которого в наших условиях все прекрасные столичные инвестиционные форумы — не более чем для отвода глаз.

Как гласит народная молва, наш М. — не просто гражданин, а племянник главы местной власти. Из чего, как вы понимаете, неминуемо следует, во-первых, что чужие (со своими предложениями заплатить крестьянину дороже) здесь не ходят и ходить не будут. И это не только в этом районе — по всей стране примерно одинаково. И во-вторых, собрав паи оптом и имея режим наибольшего благоприятствования со стороны местной власти, этот инвестор без труда сумеет провести и собрание (на котором сам же голосами купленных паёв проголосует за нужное решение о выделении ему самой лучшей земли с подъездами, дорогами, электрооснащением и даже видами на великую русскую реку), и межевание, и регистрацию приобретённой земли в государственных органах.

О результатах этой многотрудной деятельности население узнаёт тогда, когда в местной газете появляются формально обязательные объявления о том, что новый маркиз де Карабас выделает себе: здесь, вокруг города, — столько-то тысяч гектаров; вот здесь, в любимых местах отдыха, — тоже тысячи гектаров; и ещё вот здесь, луга вокруг вашей де-

ревни, где вы недавно пасли свою бурёнку, — опять тысячи гектаров; а вот те дальние овраги и неудобья, всё то, что без дорог, электричества и возможности обработать, — это для неговорящих, которые и 67 лет назад эту землю зашили, и новому маркизу не продали.

О последнем в местной газете, разумеется, ни слова... А изначально говорили мы об инвестировании средств на будущие пенсии и о недостаточности используемых ныне инструментов, на что и президент справедливо обратил внимание. Так вот: как вы думаете, какова окажется совокупная рентабельность совершенно у нас законной (во всяком случае, не противоречащей «понятиям») инвестиционной деятельности гражданина М. по купке и выделению в натуре земель наших с вами предков? Даже если он продаст эту землю прямо сейчас, оптом, не дожидаясь наступления пенсионного возраста? Например, больше это будет или меньше, чем доходность ныне предлагаемых вложений государственных средств на соинвестирование пенсий в «ценные бумаги зарубежных и отечественных корпораций»?

Ответ известен: рентабельность описанных совершенно законных операций, по самым скромным оценкам, составит десятки тысяч процентов, в пересчёте на период «работы» — многие сотни, а то и тысячи процентов годовых. А надёжность вложения при этом окажется никак не ниже, чем в самые первоклассные ценные бумаги, столь любимые нашими правителями. Правда, любимые — применительно к размещению лишь государственных и пенсионных средств...

Какой из всего описанного вывод? Конечно, я не предлагаю и деньги пенсионеров запустить в механизм обмана и обездоливания крестьян. Более того, если исключить из описанных операций спекулятивную компоненту, связанную со специальным созданием по всей стране условий, не позволяющих реализовать своё право непосредственно крестьянину, а также компоненту, скажем так, родственно-мафиозную, то тысяч процентов доходности ожидать уже не стоит. Но президенту, размышляющему над расширением инструментов инвестирования наших накоплений, включая пенсионные деньги, не стоит забывать об общеизвестном: земля — это единственное, что больше ни одним, даже самым современным и совершенным предприятием, тем не менее, не производится. И чтобы понять это, никакие советы и услуги Киссинджера и Блэра вовсе не требуются.

Пока же прогноз неутешительный. Если сегодня можно столь беззастенчиво грабить крестьян, то всем остальным — рабочим, инженерам, учителям, врачам, военным и даже столь у нас расплывшемуся «офисному планктону» — вряд ли в конечном счёте стоит ожидать лучшей участи...

Юрий БОЛДЫРЕВ.
Публикуется с разрешения «Литературной газеты».

Семинар имеет большое значение не только для Таловского района, — говорит генеральный директор ЗАО «ФМРус», кандидат биологических наук Михаил Чирков. — Дело в том, что северная часть Воронежской области с её агроклиматическими условиями как будто бы создана для выращивания озимого рапса. Он перезимовал только здесь, в отличие от посевов в Московской, Белгородской и Липецкой областях, где вымерзло до половины посевов.

Михаил Валентинович подчеркнул важность соблюдения малейших деталей технологии. При прочих равных условиях только при точном следовании им можно получить хорошие результаты. Использование инкрустированных фураданом семян и своевременное применение препаратов системы защиты растений, которые производит «ФМРус», позволяют получить около 35 центнеров с гектара. Тому есть примеры: так, венгерские растениеводы, полтора десятка лет назад собиравшие по 15 центнеров, перейдя на современные технологии, стабильно собирают по 40 и даже 50 центнеров.

В ходе полевой демонстрации посевов руководители таловских хозяйств-экспериментаторов Сергей Дьячков и Леонид Голов показали тучные поля рапса как результат скрупулёзного следования технологии и выполнения защитных мероприятий, имеющихся в арсенале «ФМРус». Советник министра сельского хозяйства России Василий Рябов, директор Департамента мелиорации Георгий Гулюк, руководитель Главного управления аграрной политики Воронежской области Николай Котолеский, глава Таловского района Виктор Бурдин, ученые и практики своими глазами увидели эффект научного подхода к проблеме выращивания рапса.

Таловский район играет одну из первых скрипок в развитии животноводства и растениеводства в области. Возделывание рапса обещает добавить ему славы, став одним из основных в производстве растениеводческой продукции. И хотя культура эта довольно сложная, требует высокого профессионализма, стабильно высокая цена на маслосемена покрывает затра-

РАПСодия на полях

НОВОЕ В АПК

Поля Воронежской области начинают завоевывать рапс — культура для средней полосы непривычная, но, как показывает практика, многообещающая. Сложность её возделывания не помешала земледельцам Таловского района заложить на своих землях опытные поля. Демонстрация посевов стала составной частью семинара-совещания по экономической эффективности возделывания ярового и озимого рапса, проведенного в рамках Первого инвестиционного форума, на котором главчане представили программу по выращиванию и переработке перспективной культуры.

и даст прибыль. Учитывая, что озимый рапс даёт три укоса, можно ожидать ещё большего повышения продуктивности молочного стада. В основном же семена рапса идут на производство растительного масла, что позволит России снизить его закупки за границей.

— Я думаю, что уже многие руководители сельскохозяйственных предприятий убедились, что вырастить рапс в нашей зоне возможно, — говорит заместитель главы Таловского района по сельскому хозяйству Виктор Седых. — Мы наглядно это доказали, теперь надо убедить, что его можно благополучно убрать и выгодно реализовать. Вот тогда количество участников этой программы будет увеличиваться. А вообще, — продолжает Виктор Дмитриевич, — к возделыванию этой культуры необходим комплексный подход. Мы на своем опыте поняли, как важно знать, что, когда и сколько применять.

Судя по настрою участников семинара, площадь посевов рапса и других мелкосемянных культур в Воронежской области и впредь будет увеличиваться. Благоприятные условия позволяют выращивать весь ассортимент, начиная от сурепицы, рапса ярового до озимого. С учетом зольного аспекта ученые и специалисты «ФМРус» показали, на что следует упор как в технологии выращивания, так и в выборе сортов.

Руководитель научного отдела ЗАО «ФМРус», доктор сельскохозяйственных наук Галина Москаленко вместе с

коллегами бывает в районах Воронежской области регулярно и отмечает динамику улучшения состояния полей. Большой опыт исследовательской работы позволяет ей делать глубокий анализ ситуации и перспектив выращивания новой для этих мест культуры.

— Сорт «Северянин» недавно выведен и внесен в реестр сортов на территории Российской Федерации, — говорит Галина Петровна. — Его выведением занимались в течение 30 лет и добились главного: в отличие от зарубежных сортов, он выдерживает возвратные холода весной. Для озимого рапса это очень важно. Впервые на таловских полях мы увидели, как эта культура перезимовала, и это внушает оптимизм.

«ФМРус» располагает готовыми к посеву инкрустированными фураданом семенами, что позволяет защитить урожай на начальном этапе роста от крестоцветных блошек. Эти вредители очень опасны, их численность в жаркую сухую погоду может увеличиваться в несколько раз за день. Было такое, что в течение дня поле было съедено наполовину. Причем блошки съедают самые первые семейные личинки рапса, которые развиваются из зародыша семени. И дальше роста нет, если не успеть провести обработку. Поэтому не следует высевать не инкрустированные семена. Фурадан — один из лучших препаратов и уже готов к применению.

«ФМРус» работает напрямую с селекционерами, поз-

тому имеет в распоряжении семена первой репродукции. Она должна быть действительно первой, а вторичный рынок может и подвести, тогда и качество полученного масла будет недостаточно высоким из-за того, что в природе происходит небольшое переопыление между растениями поля и дикой природы. Земледельцы часто обращаются к специалистам «ФМРус» за целым пакетом защиты озимого рапса, гарантирующим прибавку урожайности не менее 5 центнеров с гектара. Прочно заняв свою нишу в растениеводстве до-восходный гербицид клоцет, обладающий высоким защитным эффектом в течение 30-40 дней. Уже в первый год после регистрации он был применен на 30 тысячах гектаров. Специалисты сельского хозяйства высоко ценят это, и большинство начавших сотрудничать с компанией предприятий сохраняют партнерские отношения с ней на долгий срок.

— Перспективы работы с таловчанами и в целом с воронежцами мы оцениваем очень высоко, — резюмирует генеральный директор ЗАО «ФМРус» Михаил Чирков. — Постараемся сделать все возможное для долговременных деловых отношений.

Многие из принявших участие в семинаре руководители районных органов управления АПК, первых лиц хозяйств если и сомневались раньше, то переменили свое отношение к рапсу. Так, председатель совета директоров ООО «Инвестагрокомплекс» Бутурлиновского района Виктор Донской сказал, что при хорошей цене и устойчивой потребности на рапс за ними дело не станет.

— В 1981 году мы пробовали выращивать яровой рапс, но дело не пошло, потому что нечем было защитить растения, не было подходящей техники для уборки. А сейчас все доступно. Если себестоимость будет такова, что рентабельность составит 30-40 процентов, то будем производить. Техника и люди у нас есть, за семенами и средствами защиты знаем куда обратиться, так что тысячу гектаров из 17 тысяч имеющихся у нас можем засеять рапсом.

Татьяна ЮШКИНА.



Николай Котолеский, Михаил Чирков, Василий Рябов, Виктор Бурдин оценивают качество посевов рапса.



Хозяйка «Ольховатской сокровищницы» Ольга Ивахненко.

Тепло дома

«Ольховатская сокровищница» — так назван недавно открытый в районном центре выставочный зал-музей. Первые его посетители записали в книге отзывов: в душе повеяло теплом дома родного. «Сокровищница» — это собрание-коллекция старинных и нынешних рукодельных нарядов и украшений-изделий в домашнем жилище и быту родимого края.

Украшенные мережками, узорами рубахи-платья. Рушники-полотенца, с которых кукарекают петухи, на которых расцвели сказочные букеты. Картины и ковры на ткани, вышитые крестиком и гладью. Узорчатые постельные подзоры-покрывала, подушечки-«лумочки». Налавные и напольные домотканые дорожки.

В эту «залу» векового купеческого особняка, на его высокие стены что-то поало из бабушкиных скринь-сундуков, а что-то уже считавшееся барахлом-рухлядом — с чердака и из сарая. Кинутые, было, рушники заулыбались, будто снова на свет народились.

Хозяйка музейной выставки, она же собирательница и мастерица Ольга Ивахненко, не скрывает своей радости. При поддержке районного отдела культуры, действующего здесь же «информационно-ресурсного центра» сбывается ее мечта. На родине знаменитого земляка, историка Николая Костомарова, который живописал и народный быт, рождается постоянная выставка. Она еще как пишется со временем в туристическое и паломническое воронежское «Золотое кольцо». Ведь

коллекция «ольховатских сокровищ» уже была замечена и отмечена на фестивалях Слободской украинской культуры в Россоши, на «Слобожанском Спасе» у соседней в Луганской области, на областных праздниках.

Ивахненко показывает «рушник-оберег» для музея. Это почти симметричное полотнище, которое сейчас украшают вышивками узоров все вместе рукодельницы Ольховатки. — Вот диво дивное, вышитое Жанной Шмитько. А это ковер принесли родные бабушки Дарьи Денисенко. Кованую сельским кузнецом кроватку передала Валентина Селегненко. Василий Гончаров сделал точный макет печи, даже заслонку чутунную разыскал с клеймом завода Демидовых. Куклы в славянские наряды одевает Клавдия Холковская, она же сотворила-выпелила крестьянское покрывало. Резьба по дереву и кости. Сегодняшние свежие работы. Как и вязание...

На табличке у каждого экспоната — краткая его история с фамилией рукодельницы, мастера или дарителя-владельца.

Петр ЧАЛЫЙ, соб. корр. «Коммуны».

ЗАМЕТКИ ЖУРНАЛИСТА

Приговор вынесен, но

За одни и те же преступления бывший глава Таловского района получил три разных наказания

Громогласных заявлений о борьбе с коррупцией во всех ветвях власти слышится в наши дни множество. Провозглашается, что «зло будут выгнать калёным железом», создаются всевозможные комитеты «по противодействию», возбуждаются «громкие» уголовные дела. Вот и действия главы одного из районов Воронежской области попали в поле зрения правоохранительных органов, а потом дошли до суда. В борьбе со смертельной для государства ржавчиной именно на суд возлагается серьёзная задача — дать квалифицированную и однозначно чёткую правовую оценку совершённым преступлениям. От этого, в конечном счёте, зависит успех в борьбе со злом. Получен ли однозначный ответ в данном уголовном деле? Увы, нет. Журналист - не следователь, и ему не под силу выяснить, как всё было на самом деле в Таловской криминальной истории. На события гляжу через страницы уголовного дела. Думаю. И удивляюсь принципам работы российского правосудия.

1 ДЕКАБРЯ 2004 года оперативниками управления по борьбе с экономическими преступлениями ГУВД был задержан глава Таловского района Владимир Иевлев. Ему инкриминировались уголовные преступления, связанные с получением взятки, вымогательством, злоупотреблением должностными полномочиями, незаконным хранением оружия. Через 22 дня районный начальник был освобожден под подписку о невыезде, а уголовное дело расследовалось несколько месяцев. Судебный процесс под председательством судьи областного суда Татьяны Винокуровой начался в июле 2005 года и закончился в феврале 2007 года. В приговоре значилось, что, начиная с 1997 года, Владимир Иевлев стал

тесно общаться с заместителем главного врача районной больницы Евгением Копытиным. По свидетельским показаниям, глава района, используя своё служебное положение, «надавал» на райпотребсоюз, и Копытину за 35000 рублей было продано здание магазина «Комета», хотя рыночная стоимость его по оценке экспертов составляла 175851 рубль. Радоваться бы столь удачной покупке, да только медик-бизнесмен вновь оказался не единственным хозяином здания. На этот раз ему пришлось брать в долю ещё одного родственника Владимира Иевлева.

Потом на доходы от двух аптечных пунктов стали строить третье аптеку, снова в районном центре. И опять право собственности наполовину построенного здания отходит к

сыну Иевлева-старшего. Хотя, по свидетельству Копытина, ни папа, ни сын «никакого участия в строительстве здания не принимали». Но и это не всё: «за покровительство в осуществлении предпринимательской деятельности Копытин передал Владимиру Иевлеву предметы мебели и бытовой техники на сумму 8355 рублей». Понятно, что на такой почве не могла не родиться неприязнь, и между партнерами мало-помалу возникли острые разногласия. Глава района решил, что его компаньон начал утаивать часть средств. Попытки «образумить» его не принесли успеха. Отношения обострились ещё больше, когда в январе 2004 года Иевлев стал настойчиво требовать от главного врача ЦРБ уволить Копытина из больницы под предлогом его плохой работы. Однако главврач проявил самостоятельность и выполнил эти требования отказавшись.

Как следует из материалов дела, вечером 4 февраля 2004 года в дом медика-бизнесмена «ворвались» зять главы района Игорь Глазун и два неустановленных следствием лица. Глазун, применяя физическое насилие, стал удерживать Копытина за шею, после чего из принесенной с собой бутылки облил его дизельным топливом и потребовал передачи денежных средств Иевлеву.

По свидетельству жены Копытина, Глазун громко сказал её мужу: «Отдай деньги Иевлеву, суконок, а не то в следующий раз придём, голову оторвём». Испуганная женщина сумела выскочить на крыльцо, но её схватили и тоже облили соляркой. Через несколько дней в окно и во двор дома Копытина кто-то четырежды бросал бутылки с зажигательной смесью, отчего однажды возник пожар. Неизвестные лица стали звонить по телефону с угрозами. Не раз Иевлев специально встречался с компаньоном и требовал выплаты всё больших денежных средств. Загнанный в угол предприниматель написал заявление в милицию. В обвинительном приговоре значится: «В конце февраля 2004 г. вымогаемая сумма достигла 1200000 рублей. Опасаясь за свои жизнь и здоровье и за жизнь своих близких, предприниматель согласился с требованиями и 19 мая 2004г. перевел на банковский счет, открытый Иевлевым Виктором, часть требуемой суммы в 2000 рублей». Через месяц сын главы района был задержан оперативниками, а за несколько дней до этого задержали и Глазуна.

Обвиняемый Владимир Иевлев виновным себя не признал и заявил, что строительство зданий аптек, покупка строительных материалов и оборудования осуществлялись на его личные деньги. Больше

того, он даже «дал Копытину или 8000, или 16000 рублей на первую партию медикаментов». Однако суд посчитал эти и другие сведения, сообщенные подсудимым, попыткой оправдать себя. 12 февраля 2007 года судья Винокурова зачитала приговор, в котором назначил Владимиру Иевлеву три года лишения свободы за «незаконное хранение оружия» и «злоупотребление должностными полномочиями», связанными с выдачей разрешений на открытие аптек.

По мнению суда, чиновник, занимающий пост руководителя муниципального района, «не имея права заниматься предпринимательской деятельностью ни сам, ни через третьих лиц, но злоупотребил полномочиями и тем самым опорочил понятие местного самоуправления». Что касается попыток поджога дома Копытиных и «силового воздействия» на пострадавших, то суд посчитал, что вина подсудимых не столь велика, как представило её обвинение. Игорь Глазун получил два года (условно), а Виктор Иевлев был полностью оправдан. И осужденные, и сторона обвинения не согласились с таким приговором и направили кассационные жалобы в Верховный Суд.

Продолжение на 7-й странице



Телевизионная Неделя



СМОТРИТЕ НА ВАШЕМ ЭКРАНЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК

Семь драконов судьбы

Первый, 15.20. Док. фильм. Что мешает человеку жить в гармонии с собой и с окружающим миром? Американский психолог Дэвид Стюарт, изучая поведение людей, пришел к выводу, что главные враги человечества – жадность, нетерпеливость, мученичество, упрямство, низкая самооценка, самоуничижение, высокомерие. Эти 7 недостатков или «7 драконов», как назвал их Стюарт, отравляют нашу жизнь, порождают комплексы, лишают радости. Коварных «драконов» трудно заметить. Они маскируются под честолюбие, талант, скромность и самопожертвование. Зарождаются наши «драконы» в детстве. Борьба с ними приходит всю свою жизнь.

Цезарь. Покоритель Галлии

Культура, 19.50. Док. фильм. В середине I века до н.э. после многих лет отчаянного сопротивления племена галльских кельтов пали под натиском римской армии. Это была кровавая победа. В войне, которая длилась 9 лет, римляне уничтожили более миллиона галлов, ещё около миллиона человек попало в рабство. Но тот, кто руководил военной кампанией, достиг своей цели. Победоносная война позволила ему удержаться на политической вершине в империи. Этого человека звали Гай Юлий Цезарь.

Человек года

ТНТ, 22.00. США, 2006, комедия. Комик, всю жизнь занимавшийся политической сатирой, решает плынуть на восток и баллотироваться в президенты США. И выигрывает! **Режиссёр:** Барри Левинсон. **В ролях:** Робин Уильямс, Люк Блэк, Альберт Дук, Джефф Голдблум.

Штурм Зимнего. Опровержение

Россия, 22.55. Док. фильм. Кто был истинным организатором и руководителем Октябрьского переворота? Какова была тайная роль Керенского накануне и во время переворота? Каковы были военные силы большевиков, как и где в реальности готовились боевики «революции»? И какова была её настоящая цель? Авторы фильма предлагают свою трактовку одного из ключевых событий XX века, основанную на новых открытиях фактов, документах и исследованиях авторитетных специалистов, которые опровергают доселе существовавшие мифы об Октябре 1917 года.

ВТОРНИК

Перепутанные наследники

СТС, 22.00. США, 1993, комедия. Двоим младенцев поменяли местами. В результате Томми воспитали в пакистанской семье, а

Гебри стал наследником герцогаского титула. Много лет спустя Томми добивается свержения самозванца Гебри. **Режиссёр:** Роберт М. Янг. **В ролях:** Эрик Айрд, Рик Моран, Джон Клиз, Барбара Херши, Кэтрин Зета-Джонс.

Седьмая печать

Культура, 23.55. Швеция, 1957, драма. В середине XIV века рыцарь Антониус Блок и его оруженосец возвращаются после десяти лет крестовых походов в родную Швецию, земля которой устлана трупами умерших от чёрной чумы. Блок смертельно устал от жизни и вокруг себя не видит того, ради чего стоило жить, но им движет любопытство – вокруг деяния людей, отмеченных Сатаной, а ему хочется убедиться в том, что есть и Бог. Об этом он готов спросить даже одержимую девочку, которую везут на сожжение как ведьму, наславшую чуму. **Режиссёр:** Ингмар Бергман. **В ролях:** Макс фон Сюдов, Эбб Андерссон, Гуннар Бьернстранд, Бенгт Эгер.

Доказательство смерти



Первый, 00.50. США, 2007, триллер. Красавица, радио-диджей Джулия по прозвищу Джунгли приглашает двух подруг Арлин и Шанну в охотничий домик своего отца отдохнуть и весело провести время. По пути девушки решают заехать в бар и немного выпить. Их внимание привлекает странный мужчина со шрамом, который представляет Каскадером Майком. Незнакомце мило заигрывает с девушками, а в это время у него в голове зреет жестокий план... **Режиссёр:** Квентин Тарантин. **В ролях:** Курт Рассел, Розарио Доусон, Ванесса Ферлито.

СРЕДА

Клептомания

Первый, 15.20. Док. фильм. Воровство – порок, который преследует человечество столько, сколько оно существует. Только одни воруют осознанно, чтобы обогатиться, а другие крадут из-за маниакального, патологического влечения. Таких воров называют kleptomaniami.

Поездки на старом автомобиле

Звезда, 19.30. СССР, 1985, музыкальная комедия. Героиня фильма – теа-

тральный режиссёр, страстно увлечённый постановкой комической оперы. В её жизни, тем временем, появляется человек, который превращает её собственную жизнь в самое настоящее представление – временами смешное, иногда грустное, но необыкновенно увлекательное. **Режиссёр:** Пётр Фоменко. **В ролях:** Людмила Максакова, Андрей Болтнев, Елена Караджова, Сергей Никитин.

Плавающий театр

Домашний, 23.30. США, 1951, мюзикл. Судьба героев перемещива и драматична. Капитан судна – Энди Хоукс. Он отец прекрасной девушки, Магнолии, которая хочет выйти замуж за жизнерадостного конферансье Гейлорда Рэвенала. Однако существует много причин, мешающих этому союзу... **Режиссёр:** Джордж Сидни. **В ролях:** Ава Гарднер, Ховард Кил, Лейф Эрикссон, Джо И. Браун.

ЧЕТВЕРГ

Начало

Звезда, 19.30. СССР, 1970, мелодрама. Девушка из провинциального русского городка мечтает стать актрисой, а пока самозабвенно играет Бабу Ягу в городском клубе. Вот там-то и находит её столичный кинорежиссёр, который намерен снять фильм о Жанне Д'Арк. Сбывается мечта Прасковьи: её приглашают на главную роль в кино! **Режиссёр:** Пётр Панилов. **В ролях:** Инна Чурикова, Леонид Куравлев, Валентина Теличкина, Михаил Кононов, Юрий Визбор.

Ист-сайд, Вест-сайд

Домашний, 23.30. США, 1949, драма. Несколько лет назад Брандон Бурн и Изабель Лоррисон пережили бурный роман. Но прошло время, страсти угасли, Брандон женился на Джесси. Они счастливы... Намеваются возобновить прежние отношения, Изабель Лоррисон вернулась в Нью-Йорк. В то же время за Джесси начинает ухаживать Марк... **Режиссёр:** Мервин Лейф. **В ролях:** Барбара Стэнвик, Джеймс Мэйсон, Ван Хеллин, Ава Гарднер.

Сочувствие господину Мест

Первый, 1.00. Южная Корея, 2002, триллер. Сестре глухонемого парня Рю срочно требуется операция по пересадке почки. Рю не подходит в качестве донора из-за несовместимости групп крови, а денег на операцию нет – он безработный. И тогда Рю вместе со своей подружкой Энг-ми Ча решает похитить дочь своего бывшего начальника Дон-чжин Пака, а на полученный выкуп сделать сестре операцию по трансплантации органа. Но с самого начала всё идет катастрофически не по плану... **Режиссёр:** Чан-Вук Пак. **В ролях:** Кань Хо Су, Ха Кьюн Шин, До На Ба.

ПЯТНИЦА

Весёлый год Маяковского

Культура, 12.35. Док. фильм. Об одном годе жизни Владимира Маяковского, который он сам назвал весёлым. Это даже не год, а три с половиной месяца, которые начались с постановки его футуристической пьесы-трагедии «Владимир Маяковский», продолжилась в знаменитом провинциальном турне футуристов по 17 городам России и закончилась написанием поэмы «Облако в штанах».

Тайны Века. «Байконур. Операция прикрытия»

Первый, 15.20. Док. фильм. 2 июня 1955 года советским руководством было принято историческое решение о строительстве в казахстанских степях ракетно-космического полигона, который стал позднее известен как «Байконур». Фильм рассказывает о строительстве космодрома, о запуске с его стартовых комплексов первых боевых ракет, которые обеспечили паритет двух сверхдержав СССР и США. Своими воспоминаниями делятся участники этих событий.

Грязные танцы

СТС, 21.00. США, 1987, мелодрама. Лето 1963 года. 17-летняя Франсис по прозвищу Бэби, невинная избалованная девушка из обеспеченной семьи, проводит каникулы с родителями в курортном отеле. Она знакомится с Джони, красивым профессиональным танцором, искусственным в вопросах жизни и любви. Бэби становится ученицей Джони, не только в танцах, но... и в любви. Картины можно пересматривать множество раз и она никогда не надоеет, потому что в отличие от детективов, в которых важен сюжет, в этом фильме имеет значение только атмосфера! **Режиссёр:** Змиль Ардино. **В ролях:** Патрик Суэйзи, Дженнифер Грей, Синтия Роудс, Джерри Орбак, Джек Уэстон, Келли Бишоп.

СУББОТА

Поэт в России – больше, чем поэт

Первый, 10.50. Док. фильм. Многие считают Евтушенко самовлюблённым Дон Жуаном, нарциссом и ловкачом. Его яркие рубашки, кричащие галстуки и смелые политические заявления воспринимались как самопиар обогнавший своё время. Но факт остаётся фактом, в 60-е годы Евтушенко читал стихи перед полными стадионами. В 1992 году поэта пригласили в США, где он читает курсы по поэзии и кинематографу в университете. Но каждый год, возвращаясь на родину, Евтушенко продолжает читать стихи – в политическом, в концертных залах – и слушатели приходят, и трудно

достать билет. Кто же он такой – Евгений Евтушенко? Гениальный поэт или гениальный пиарщик?

Карантин

Звезда, 19.30. СССР, 1983, комедия. Когда в детском саду, который посещает Машенька, объявили карантин, оказалось, что дома ребёнка не с кем оставить – даже бабушки и дедушки девочки заняты неотложными делами, не говоря уж о родителях... **Режиссёр:** Илья Фрэнз. **В ролях:** Лика Кремер, Евгения Симонова, Юрий Дуванов, Светлана Немолова, Юрий Богатырёв.

Школа негодяев



СТС, 21.00. США, 2006, комедия. Погрязший в бытовых проблемах и страдающий от низкой самооценки, Роджер работает в Нью-Йорке контролёром на платной автостоянке. Чтобы преодолеть свой комплекс неполноценности, он поступает на сверхсекретные курсы, на которых загадочный доктор Пи обучает своих подопечных, помогая им обрести уверенность в себе и в собственных силах. Доктор Пи прибегает к нетрадиционным и зачастую опасным методам. Окружённый группой таких же неудачников, как и он, Роджер постепенно делает успехи, и даже приглашает на свидание свою давнюю возлюбленную Аманду. **Режиссёр:** Тодд Филипс. **В ролях:** Билли Боб Торнтон, Джон Хидер, Джесинда Баррет, Майкл Кларк Дункан.

Прекрасный ноябрь

Культура, 22.20. Италия-Франция, 1969, драма. Состоятельный сицилийский клан собирается на родовую виллу отметить очередную годовщину смерти одного из членов семьи, отца юноши Нино. Самой последней на виллу прибыла неугомонная красавица, тетя Четтина, которую Нино не видел два года, а встретившись, вдруг понял, что безумно влюблен в неё. Первая любовь оказалась не только волнующим, но и горьким жизненным уроком, который Нино усвоил в этом прекрасном ноябре. **Режиссёр:** Мауро Болоньини. **В ролях:** Джина Лоллобриджида, Габриэле Ферретти, Андре Лоуренс.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

Она Вас любит

Звезда, 19.30. СССР, 1956, комедия. Работник зоопарка Костя Канарейкин, увидев на обложке «Огонька» фотографию спортсменки, без памяти влюбляется в красивую девушку и пишет ей письмо. Между героями завязывается перепалка, но вместо своего фото скромняга Костя посылает девушке портрет красавицы-актёра... **Режиссёр:** Семён Деревягин, Рафаил Сулпович. **В ролях:** Георгий Вицин, Инна Кмит, Лидия Сухаревская, Тамара Носова, Александр Ширвиндт, Игорь Дмитриев.

Комната с видом на огни

Россия, 20.20. Россия, 2007, мелодрама. Однажды Анну предали все, кого она искренне любила и считала своими близкими людьми. Муж, коллеги, друзья отвернулись от несчастной женщины в одночасье. Отчаявшись, героиня написала предсмертную записку, указав в ней имена всех, кто довёл её до этого состояния, и решила наложить на себя руку. Однако врачам удалось спасти пациентку... Спустя некоторое время жизнь Анны налаживалась, но... вдруг один за другим стали умирать те люди, имена которых Анна когда-то упомянула в своей предсмертной записке. **Режиссёр:** Михаил Тумановский. **В ролях:** Ольга Фадеева, Борис Невзоров, Александр Клюквин, Агриппина Стеклова.

Шиллер

Культура, 23.25. Германия, 2005, драма. Родители отдают своего сына Иоганна Кристофа Фридриха Шиллера в Военную академию герцогства Вюртембергского, надеясь, что он станет военным врачом. Но все восемь лет, проведённых в учебном заведении, Фридрих посвящает литературному труду. Его пьеса «Разбойники» с успехом идёт в театре Мангейма. Барон Дальберг, покровитель театра в Мангейме, узнав, что Фридрих пишет новую пьесу, предлагает перебраться в этот город. Назначенный полковником лекарем Шиллер приезжает, хотя и становится дезертиром. Узнав об этом, барон отказывает ему в своем покровительстве. Юный Шиллер бегствует. **Режиссёр:** Мартин Вайнхарт. **В ролях:** Маттиас Швайгхёфер, Тереза Вайсбах, Роберт Делле, Кристиан Нэте.

Белорусский вокзал

Домашний, 23.30. СССР, 1971, киноповесть. Они расстались летом 1945-го на Белорусском вокзале после долгих и трудных дней войны. А теперь собрался вместе для того, чтобы проводить в последний путь друга – гордым полковника Валентина Матвеева... **Режиссёр:** Андрей Смирнов. **В ролях:** Алексей Гляздын, Евгений Леонов, Анатолий Папанов, Юрий Орлов, Всеволод Сафонов, Нина Ургант.

Понедельник, 14 июля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 Новости
5.05 Телеканал «Доброе утро»
9.00 Новости
9.20 «Малхолл +»
10.00 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.00 Новости (с субтитрами)
12.20 «Агент национальной безопасности». Многосерийный фильм
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.00 Новости (с субтитрами)
15.20 «Семь драконов судьбы»
16.10 «Огонь любви». Многосерийный фильм
17.00 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние новости (с субтитрами)
18.20 Жид меня
19.10 «След»
20.00 Премьера. «Монте-Кристо». Многосерийный фильм
21.00 Время
21.30 «Ненависть». Многосерийный фильм
22.30 «Сеть». Многосерийный фильм
23.20 Премьера. «Грязные мокрые деньги»
0.20 Премьера. «Офис»
0.50 Премьера. «Семь поколений рок-н-ролла»
1.40 Микки Рурк, Кира Найтли в остросюжетном фильме «Доминион».
3.00 Новости
3.05 Остросюжетный фильм «Доминион. Окончание»
3.40 Фильм Харуки Мураками «Тони Такигана»

РОССИЯ

5.00 «Доброе утро, Россия!»
*5.35-5.45, 6.35-6.45, 7.35-7.45, 8.34-8.45 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ.
8.55 Фильм «Серебряный самурай». 2007 г.
10.45 Вести. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.
11.00 Вести.
*11.25 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ.
11.45 Телесериял «Старые дела»
12.45 ЗОЛОТОЙ ФОНД. Экранизация одноименного романа «Вечный огонь». 1973 г.
13.50 Мультфильм.
14.00 Вести.
*14.20 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ.
14.40 Телесериял «Взрослые игры». 2008 г.
15.35 «Суд идет».
16.30 «Кулаги и партнеры».
17.00 Вести.
*17.30 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ.
17.50 Вести. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.
18.05 «Женщина без прошлого». Теле-сериял.
19.00 «Родные люди». Телесериял.
20.00 Вести.
*20.30 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ.
20.50 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Сериял «Новгородская любовь».
21.55 Премьера. Экранизация романа «Пером и шаггой».

22.55 «Штурм Зимнего. Опровержение».
*23.10 ВЕСТИ+.
0.10 «Честный детектив». Авторская программа Эдуарда Петрова.
0.40 Детективный сериал «Горыныч и Виктория».
1.45 «Дорожный патруль».
2.00 НОЧНОЕ СЕАНС. Фильм «Крах империи» (США). 2005 г.

НТВ (29 КАНАЛ)

6.00 «Сегодня утром».
8.05 Сериял «БАЛЬЗАКОВСКИЙ ВОЗРАСТ, ИЛИ ВСЕ МУЖИКИ СВО...»
9.00 Премьера. Сериял «АЭРОПОРТ-2».
10.00 Сегодня.
10.25 Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю.
11.00 «Кулиарный поединок» с Михаилом Пореченковым.
12.00 Квартирный вопрос.
13.00 Сегодня.
13.30 Фильм «ВРЕМЯ ЖЕЛАНИЙ».
15.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
16.00 Сегодня.
16.30 Сериял «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА».
18.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
19.00 Сегодня.
19.40 Премьера. Остросюжетный сериал «МЕНТ В ЗАКОНЕ».
21.40 Детек. сериал «ЗАКОН И ПОРЯДОК».
23.05 Сериял «ПРОКЛЯТЫЙ РАЙ».
0.55 «Quattrotoilet». Программа про авторежиссуру.
1.30 Детектив «НОЧНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ».
3.20 Сериял «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА».
5.15 Мультфильм «Приключения Гулливера» (США).

РБК (25 КАНАЛ)

6.00 Новости. Каждые 30 минут.
6.05, 6.35, 7.10, 7.40, 8.10, 9.10, 10.20 Обзор российских прессы.
6.10, 6.40, 7.25, 8.25, 9.25, 10.20 Autotvnews.
6.15, 7.20, 8.20, 8.40, 9.20, 10.35 Обзор зарубежной прессы.
6.20, 6.45, 7.45, 8.45 Бизнес-стиль.
6.50 Азбука инвестора.
7.15, 7.35, 8.15, 8.35, 9.15, 10.10, 11.15, 12.10, 13.10, 14.10, 15.10, 16.10, 17.15, 19.10, 23.15 Рынки.
7.50, 16.20, 21.35 Отдых и туризм.
8.50, 14.50, 17.50 Звездная пыль.
9.35 Зарубежный бизнес.
10.40 Рынки. Спецвыпуск. Открытие торгов в России.
11.20 В фокусе. Срочно «В Фокус».
12.15, 14.35, 18.35 Новости компаний.
12.35 Рынки. Глобальный взгляд.
13.35 Сфера интересов. Недвижимость за рубежом.
13.55 Назначения и отставки.
15.20 В фокусе. Перспективы нефтяного бизнеса.
16.35 Капитал. ПИФы в июне.
17.35 Рынки. Спецвыпуск. Открытие торгов в Америке.

18.10 Рынки. Спецвыпуск. Итоги торгов в России.
ПЕРЕДАЧИ ТЕЛЕКОМПАНИИ «КРАЙ РОЖНЕЩИК»
*19.35, *20.35, *21.25, *22.35 ПРОСМОТРИТЕ ПО ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ.
*19.45, *21.45 «ГРАДУС НАРОДНОЙ ЛЮБВИ». ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ПРОГРАММА.
*20.45, *22.45 «АНТОЛОГИЯ БЕЗОПАСНОСТИ». ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ПРОГРАММА.

СТС

6.00 «Человек-паук». 2 серия.
6.55 «Смешарики».
7.00 «МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НЯНЯ».
7.30 «ПАТИНЫ ДОЧКИ».
8.00, 20.00 «РЫЖАЯ». Мелодрама.
9.00, 18.30 «В доме»
9.30 «КТО В ДОМЕ ХОЗЯИН?»
10.00, 16.30 «Аллило».
10.30 «МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НЯНЯ»
11.30, 3.15 «ДОЧКИ-МАТЕРИ». Драма.
12.30 «ВСЯ ТАКАЯ ВНЕЗАПНАЯ».
13.00 «Оливер Твист».
13.30 «Шаман Кинг».
14.00 «Приключения Вуди и его друзей».
14.30 «Обан». Звездные гонки.
15.00 «Приключения Базза Лайтера и звездной команды».
15.30 «Клуб Винкс» - «Школа волшебниц».
16.00 «САБРИНА - МАЛЕНЬКАЯ ВЕДЬМА».
17.00 «МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НЯНЯ».
17.30, 4.10 «ДОКТОР КТО». Фант. приключенческий сериал.
19.00 «ПРИЗЫВ У НОТАРИУСА»
21.00 «АТЛАНТИДА». Драма.
21.58 Сказки!
22.00 «ВИРТУОЗНОСТЬ». США, 1995.
0.00 «Мисс вселенная - 2008».
1.45 «ЗОЛОТОЙ ЧАС».
5.00 Музыка на СТС.

ТНТ-ГУБЕРНИЯ

6.00 «Любовь и тайны Сансет-Бич». Теле-новелла
6.55 «Лобанские новости»
7.00 Такси»
7.30 «Ох уж эти детки!»
*8.25 «АТОСФЕРА». Музыкальный чат
8.30 «Необъяснимо, но факт...»
«Ведьмы XXI века». Док. расследование
9.30, 10.00, 18.00, 20.00, 20.30 «Счастливые вместе»
10.30 «Саша + Маша». Комедия
11.00 «Круглые боёры»
11.30 «Шоу Рена и Стилли»
12.00 «Приключения Джими Нейтрона, мальчика-гения»
12.30 «Губка Боб Квадратные штаны»
13.00 «Тотали Спайк»
13.30 «Лакис в Питере»
*14.25 «Мы сами». Детская программа
*14.25, *1.00 «Погода в губернии»
14.30 «Дом-2. Live». Реалити-шоу
15.35 «Шокипан». Драма. Великобритания. США, 2000 г.
18.30 «Пикаджики в Королевстве»
*19.00 «ОТКРЫТЫЕ НОВОСТИ». Лучшее
*19.55 «Погода в губернии»
21.00 «Дом-2. Город любви». Реалити-шоу

16.20 «История государства Российского».
16.30 «ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ». Детек. сериал.
17.30 События.
17.55 Деловая Москва.
18.15 Петр Крайнов в программе «Приглашает Борис Ноткин».
18.45 «САМОЗВАНЦЫ». Телесериял.
19.50 События.
19.55 «Ваше заповедей». «Не убий». Фильм 1-й.
20.30 События.
21.05 Комедия «БЛОНДИНКА ЗА УГОЛОМ».
22.50 Момент истины.
23.00 События. 25-й час.
0.05 «Ничего личного». За пять минут до конца света.
0.55 Петрова, 38.
1.15 «Мозговой штурм». Специальный репортаж.
1.35 «ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО». Телесериял (Великобритания).
3.15 «ЗАКОН ВОЛЬФА». Детек. сериал (Германия).
4.05 «ШТРАФНОМУ УДАРУ». Худ. фильм.
5.35 «Нентервильское привидение» Мультфильм.

РЕН ТВ - ВОРОНЕЖ

*6.30 «ТО, ЧТО НАДО»
*6.55 «0 погоде на сегодня», «Ваш городок на сегодня»
7.00 «Друзья». Сериал (США)
8.00 «Рекламный облом»
8.30 «Февальде» представляет: самое смешное
9.30 «24». Информационная программа
*9.55 «0 погоде на сегодня»
10.00 «В час пик. Подробности»
11.00 «Час суда с Павлом Астаховым»
*12.00 «О погоде на сегодня»
*12.05 «Секреты красоты»
*12.20 «Фитнес-разминка»
*12.25 «Ваш городок на сегодня»
12.30 «24». Информационная программа
13.00 «Звонки ужин»
14.45 «Кино: фильм ужасов «Перодатиль» (США)
16.10 «4400». Сериал (США)
18.00 «В час пик. Подробности»
*19.00 «Воронежский информационный канал «ОБОЗРЕНИЕ»
*19.20 «0 погоде на завтра»
*19.35 «НА ПРИЕМ У НОТАРИУСА»
*19.40 «СЕКРЕТЫ КРАСОТЫ»
*19.55 «Ваш городок на завтра»
20.00 ПРЕМЬЕРА. «Солдаты. Дембельский фильм альбом». Комедийный сериал
22.00 «Громкое дело». Виктор Цой. Сон со смертельным исходом»
23.00 «Репортерские истории»
23.30 «24». Итоговый выпуск
*23.00 «0 погоде на завтра»
*0.05 «Ваш городок на завтра»
0.15 «Кино: Дом «Дракон» Уилсон в фантастическом боевике «Удар из будущего» (США)

ТВ-3

6.00 Мультфильмы
6.45 «Уолтер Мелон»
7.15 «Мир Бобби»
7.45 «Что с Энди?»
8.15 Мультфильмы
9.00 «Барфи» - истребительница вампиров»
10.00 «Смертельный поток»
12.00 «Сигнал бедствия»
13.00 «Победу!»
14.00 «Миссия звезд»
15.00 «Барфи» - истребительница вампиров»
16.00 «Упр!»
17.00 «Звездные врата»
18.00 «За гранью возможного»
19.00 «Юсти»
20.00 «Тайные знаки. Распутин. Цели-те у престолов»
21.00 «Грязный Гарри»
23.00 «За гранью возможного»
0.00 «Салемские ведьмы»
2.20 Культ личности

ТВЦ (41 КАНАЛ)

6.00 «Настроение».
8.30 События.
8.45 Петрова, 38.
8.55 «История государства Российского».
9.00 фильм «БИТВА В ПУТИ. 1-я серия».
10.55 «ЗОЛОТАЯ ТЕЩА». Комед. сериал.
11.30 События.
11.45 «Постскриптум» с Алексеем Пушковым.
12.55 «Дикие гонки».
13.30 «В

Вторник, 15 июля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 Новости
5.05 Телеканал «Доброе утро»
9.00 Новости
9.20 «Малахов +»
10.20 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.00 Новости (с субтитрами)
12.20 «Агент национальной безопасности»...

11.30 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние новости (с субтитрами)
18.20 «Пусть говорят» с Андреем Малаховым
19.10 «След»
20.00 Премьера. «Монте-Кристо»...

РОССИЯ
5.00 «Доброе утро, Россия!»
*5.35 5.45, 6.35-6.45, 7.35-7.45, 8.34-8.45 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ.
8.55 Битва над океаном.
9.50 Детективный телесериал «Угон», 2006 г.

СТС
6.00 «Человек-паук», 2 серии.
6.55 «Смешарики».
7.00 «Моя прекрасная няня».
7.30 «ПАПИНЫ ДОЧКИ».

РЕК (25 КАНАЛ)
6.00 Новости. Каждые 30 минут.

ТВ-Э
6.00 Мультфильмы
6.45 «Уолтер Мелон»
7.15 «Мир Бобби»

ТВ-Э
6.00 Мультфильмы
6.45 «Уолтер Мелон»
7.15 «Мир Бобби»
7.45 «Что с Энди?»

ТВ-Э
6.00 Мультфильмы
6.45 «Уолтер Мелон»
7.15 «Мир Бобби»
7.45 «Что с Энди?»

ТВ-Э
6.00 Мультфильмы
6.45 «Уолтер Мелон»
7.15 «Мир Бобби»
7.45 «Что с Энди?»

ТВ-Э
6.00 Мультфильмы
6.45 «Уолтер Мелон»
7.15 «Мир Бобби»
7.45 «Что с Энди?»

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 Новости
5.05 Телеканал «Доброе утро»
9.00 Новости
9.20 «Малахов +»
10.20 «Модный приговор»...

11.30, 3.45 «ДОЧКИ-МАТЕРИ». Драма.
12.30 «ВСЯ ТАКАЯ ВНЕЗАПНАЯ».
13.00 «Оливер Твист».
13.30 «Шаман Кинг».

ТВ-Э
6.00 Мультфильмы
6.45 «Уолтер Мелон»
7.15 «Мир Бобби»
7.45 «Что с Энди?»

ТВ-Э
6.00 Мультфильмы
6.45 «Уолтер Мелон»
7.15 «Мир Бобби»
7.45 «Что с Энди?»

ТВ-Э
6.00 Мультфильмы
6.45 «Уолтер Мелон»
7.15 «Мир Бобби»
7.45 «Что с Энди?»

ТВ-Э
6.00 Мультфильмы
6.45 «Уолтер Мелон»
7.15 «Мир Бобби»
7.45 «Что с Энди?»

ТВ-Э
6.00 Мультфильмы
6.45 «Уолтер Мелон»
7.15 «Мир Бобби»
7.45 «Что с Энди?»

ТВ-Э
6.00 Мультфильмы
6.45 «Уолтер Мелон»
7.15 «Мир Бобби»
7.45 «Что с Энди?»

13.40 Момент истины.
14.30 События.
14.45 Петровка, 38.
14.55 «История государства Российского». Мирные союзы.

18.30 «ЧУДЕСА СО ВСЕГО СВЕТА».
20.00 «САМОЕ СМЕШНОЕ ВИДЕО».
20.30 «САМОЕ НЕВЕРЯТНОЕ ВИДЕО».
21.30 «БЕЗМОЛВНЫЙ СВИДЕТЕЛЬ».

СПОРТ
6.00 «Сборная России». Владимир Дятчин
6.45, 9.00, 13.25, 16.40, 21.05, 0.00 Вести-спорт

ДОМАШНИЙ
6.30 «УТРЕННЯЯ ЗАРЯДКА». «ВСЕМИРНАЯ КАРТИННАЯ ГАЛЕРЕЯ».

КУЛЬТУРА
6.30 «ЕВРОНОВО»
10.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.
10.20 «В ГЛАВНОЙ РОЛИ...»

«ВЕЗДЕДА»
6.00 «Моя страна». Док. сериал
6.15 «100 мест, которые надо увидеть за свою жизнь»

ТВ-Э
6.00 Мультфильмы
6.45 «Уолтер Мелон»
7.15 «Мир Бобби»

«НАШЕ КИНО»
7.75 Комедия «АФЕРИСТЫ»
8.55 Драма «ВЕДЬМА»

Среда, 16 июля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 Новости
5.05 Телеканал «Доброе утро»
9.00 Новости
9.20 «Малахов +»
10.20 «Модный приговор»...

11.30, 3.45 «ДОЧКИ-МАТЕРИ». Драма.
12.30 «ВСЯ ТАКАЯ ВНЕЗАПНАЯ».
13.00 «Оливер Твист».

ТВ-Э
6.00 Мультфильмы
6.45 «Уолтер Мелон»
7.15 «Мир Бобби»
7.45 «Что с Энди?»

ТВ-Э
6.00 Мультфильмы
6.45 «Уолтер Мелон»
7.15 «Мир Бобби»
7.45 «Что с Энди?»

ТВ-Э
6.00 Мультфильмы
6.45 «Уолтер Мелон»
7.15 «Мир Бобби»
7.45 «Что с Энди?»

ТВ-Э
6.00 Мультфильмы
6.45 «Уолтер Мелон»
7.15 «Мир Бобби»
7.45 «Что с Энди?»

ТВ-Э
6.00 Мультфильмы
6.45 «Уолтер Мелон»
7.15 «Мир Бобби»
7.45 «Что с Энди?»

ТВ-Э
6.00 Мультфильмы
6.45 «Уолтер Мелон»
7.15 «Мир Бобби»
7.45 «Что с Энди?»

КУЛЬТУРА
ПРОФИЛАКТИКА ДО 10.00
10.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.
10.20 «В ГЛАВНОЙ РОЛИ...»

11.20 «Шанка Мономаха». Худ. фильм «Ленфильм», 1982

ТВ-Э
6.00 Мультфильмы
6.45 «Уолтер Мелон»
7.15 «Мир Бобби»
7.45 «Что с Энди?»

«НАШЕ КИНО»
7.75 Комедия «АФЕРИСТЫ»
8.55 Драма «ВЕДЬМА»

ТВ-Э
6.00 Мультфильмы
6.45 «Уолтер Мелон»
7.15 «Мир Бобби»
7.45 «Что с Энди?»

«НАШЕ КИНО»
7.75 Комедия «АФЕРИСТЫ»
8.55 Драма «ВЕДЬМА»

ТВ-Э
6.00 Мультфильмы
6.45 «Уолтер Мелон»
7.15 «Мир Бобби»
7.45 «Что с Энди?»

«НАШЕ КИНО»
7.75 Комедия «АФЕРИСТЫ»
8.55 Драма «ВЕДЬМА»

«ЧернозСтрой»
ЕВРОВАГОНКА
ПОГОНАЖ ДВЕРИ
ДОСКА ПОЛА от 220 руб./м²
ВСЕ ДЛЯ БАНИ, СРУБЫ, ЭЛЕМЕНТЫ ЛЕСТНИЦ.
ЯРОСЛАВСКИЕ КРАСКИ

Суббота, 19 июля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.30 Приключенческий фильм «Анастасия Слуцкая»... 6.00 Новости... 6.10 Приключенческий фильм «Анастасия Слуцкая»... 7.30 Игрый гармонь любима!

РОССИЯ

6.00 «Доброе утро, Россия!»... 7.30 «Студия Здоровья»... 8.00 ВЕСТИ... 8.10 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ...

НТВ (29 КАНАЛ)

6.10 Фильм «ВОЗВРАЩЕНИЕ РЕЗИДЕНТА. 1-я серия»... 7.30 Детское утро на НТВ. Сказки Баженова...

СТС

6.00 «В поисках Атлантиды». Док. фильм... 7.55 «Умелец Мэнни»... 8.20 «Смешарики»...

РЕН ТВ - ВОРОНЕЖ

*6.50 «О погоде на сегодня»... *6.55 «Бали: остров огненных духов»... *7.20 «Клуб «Белый полугай»...

ТВ-Э

6.00 «Уп!»... 7.00 Мультфильмы... 7.30 «Кот по имени Ик»... 8.00 «Секретные материалы повзвонив»...

КУЛЬТУРА

6.30 «ЕВРОНЬЮС»... 10.00 Программа передач... 10.10 БИБЛЕЙСКИЙ СЮЖЕТ... 10.40 «Пальмира. Королева пустыни»...

ДОМАШНИЙ

6.30 «ВСЕМИРНАЯ КАРТИННАЯ ГАЛЕРЕЯ»... 7.00, 20.30 «ДОМАШНИЕ СКАЗКИ»... 7.30 «ЗОЛУШКА»...

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Новости... 6.10 Фильм «Вы мне писали...»... 8.10 Служу Отчизне!... 8.40 Дисней-клуб: «Черный плащ»...

РОССИЯ

5.45 Фильм «Борец и клоун». 1957 г. 7.30 «Сельский час»... 8.00 ВЕСТИ... 8.10 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ...

НТВ (29 КАНАЛ)

13.20 Детектив «КРОВЬ ЗА КРОВЬ»... 15.05 Слова игра... 16.00 Сегодня... 17.00 Борьба за собственность...

СТС

6.00 «В поисках Атлантиды». Док. фильм... 7.55 «Умелец Мэнни»... 8.20 «Смешарики»...

РЕН ТВ - ВОРОНЕЖ

*6.40 «Спортивный овертайм»... *6.55 «О погоде на сегодня»... *7.05 «Три лица Каталонии»...

ТВ-Э

6.00 «Уп!»... 7.00 Мультфильмы... 7.30 «Кот по имени Ик»... 8.00 «Секретные материалы повзвонив»...

КУЛЬТУРА

6.30 «ЕВРОНЬЮС»... 10.00 Программа передач... 10.10 БИБЛЕЙСКИЙ СЮЖЕТ... 10.40 «Пальмира. Королева пустыни»...

ДОМАШНИЙ

6.30 «ВСЕМИРНАЯ КАРТИННАЯ ГАЛЕРЕЯ»... 7.00, 20.30 «ДОМАШНИЕ СКАЗКИ»... 7.30 «ЗОЛУШКА»...

Воскресенье, 20 июля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Новости... 6.10 Фильм «Вы мне писали...»... 8.10 Служу Отчизне!... 8.40 Дисней-клуб: «Черный плащ»...

РОССИЯ

5.45 Фильм «Борец и клоун». 1957 г. 7.30 «Сельский час»... 8.00 ВЕСТИ... 8.10 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ...

НТВ (29 КАНАЛ)

13.20 Детектив «КРОВЬ ЗА КРОВЬ»... 15.05 Слова игра... 16.00 Сегодня... 17.00 Борьба за собственность...

СТС

6.00 «В поисках Атлантиды». Док. фильм... 7.55 «Умелец Мэнни»... 8.20 «Смешарики»...

РЕН ТВ - ВОРОНЕЖ

*6.40 «Спортивный овертайм»... *6.55 «О погоде на сегодня»... *7.05 «Три лица Каталонии»...

ТВ-Э

6.00 «Уп!»... 7.00 Мультфильмы... 7.30 «Кот по имени Ик»... 8.00 «Секретные материалы повзвонив»...

КУЛЬТУРА

6.30 «ЕВРОНЬЮС»... 10.00 Программа передач... 10.10 БИБЛЕЙСКИЙ СЮЖЕТ... 10.40 «Пальмира. Королева пустыни»...

ДОМАШНИЙ

6.30 «ВСЕМИРНАЯ КАРТИННАЯ ГАЛЕРЕЯ»... 7.00, 20.30 «ДОМАШНИЕ СКАЗКИ»... 7.30 «ЗОЛУШКА»...

О.О.О. «ХЕТЕК Воронеж» закупает ЛОМ ЦЕНЫ ВЫСОКИЕ ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ

МАКСКОМ ЭЛЕКТРО СВЕТИЛЬНИКИ ЛАМПЫ (ДРЛ, ДНАТ, ЛОН) (в т.ч. РКУ, РТУ, ЖКУ, для АЭС, прожекторы) ИЭК КАБЕЛЬ, ПРОВОД (наконечники, лотки) НИЗКОВОЛЬТНАЯ АППАРАТУРА (в т.ч. щиты ОЩВ, щитки УТП и др., автоматы, УЗО, ВРУ, ЩО-70, ЩРС, ПР, пускатели, щитки, изделия ИЭК фирм Siemens, Moeller) Сертифицировано

г. Воронеж, ул. Базовая, 2, т.: (4732) 56-03-16, 20-42-26 (многоканальный)

СИТУАЦИЯ

Потоп в Никольском

В городском микрорайоне Никольское Левобережного района города Воронежа две недели назад прорвало водопроводную трубу в нескольких местах...

Местные жители обращались с просьбами о ремонте домов и о замене труб, прогнивших на 80 процентов...



Казалось бы, не такая уж глобальная проблема, но сколько нерешённых вопросов открывает это «ЧП»: жители Никольского вот уже несколько лет не могут сделать ремонт в пятиэтажках по улице Майской...

- Мы устранили течь совместно с МУ «РАЙДЕЗ ЖКХ» Левобережного района, - говорит генеральный директор ООО РЕП «Никольское» Геннадий Белоусов.

Также Геннадий Белоусов заявил, что «в связи с последними событиями» он лично посетит жильцов, которые жалуются на сырость в квартирах.

Время покажет, будут ли перемены. Если жильцов не устраивает, как выполняет свою работу управляющая компания, её можно сменить на другую, либо организовать товарищество собственников жилья и самостоятельно решать все проблемы.

Анна САРАНЦЕВА. Фото Екатерины МОРОЗОВОЙ.

КУЛЬТУРА

Взгляни в детское лицо

Как только входил в культурно-образовательный центр «Иллюзион», сразу окунаясь в атмосферу детства. Сейчас там проходит выставка «Дети как дети...».

Подготовка к вернисажу длилась почти целый месяц. Сейчас там проходит выставка «Дети как дети...».

Павел ЛЕБЕДЕВ. Фото автора.



С МЕСТА СОБЫТИЯ

Жизнь - Отечеству, честь - никому!

В составе делегации казаков Северо-Донского округа журналист «Коммуны» побывал в Ставрополе, на VII Большом круге Союза казаков России...

I.

Прозвучала команда «По коням!», и казаки поспешили... в комфортабельный автобус марки «Вольво».

смотря фильм атаман Северо-Донского округа Виктор Галушкин. — Казачество является неотъемлемой частью русского народа, и крайне важно, чтобы нас не просто называли «людьми с лампасами», а уважали за конкретные дела и следовали древнему девизу казаков: «Душу — Богу, сердце — людям, жизнь — Отечеству, честь — никому!»

Словом, в пути донские казаки не время праздно тратили, а суть свою проясняли. В 90-е годы, помнится, боролась под чарочку-другую пускаясь в рассуждения про независимую Казачию от Днепра до Волги, мечта тельно строили планы по «государственной службе», ведь обещания властей по поддержке казачества сыпались как из рога изобилия.

Сейчас реестровые казаки потянулись к общественным, состоящим в Союзе казаков России, многие согласны даже иметь единого атамана, лишь бы сохранить свои структуры. На эту тему, к слову, рассуждал в автобусе

допущенный для участия в Большом круге представитель Воронежского отдела Центрального казачьего войска Михаил Титаренко.

II.

Кубанская степь за окном автобуса — необозримая, поля ровные и ухоженные, нивы тучные. Как-то разом взору открылся пригород Ставрополя — станция Михайловская, атаманит в которой есаул Виктор Барыбин.

По-моему, в самый раз прислушались к мнению верховного атамана Мартынова:



- Мы говорим «Любо!» нашему кошовому атаману Валерию Николаевичу Шумейко за то, что изыскал средства на аренду автобуса и походные расходы...

- Не все традиции и обычаи казачества способны прижиться в современном мире, и чтобы быть востребованными в гражданском обществе, казаки должны четко определить свое место в решении задач и проблем, которые ставят перед Отечеством.

- И ничего, что не все ребята были казачатами, - сказал во время про-

заны и площади не вмещали всех людей, вспомнивших про свои казачьи корни. Фактически же был реализован лозунг «Казакам всё обещать, но ничего не давать!»

Казаки на протяжении столетий были опорой могущественной российской державы, хранителями мира и спокойствия на ее рубежах. Честь, достоинство, трудолюбие, сила характера, любовь к Родине, стремление к независимости всегда отличали истинного казака.

Казаки на протяжении столетий были опорой могущественной российской державы, хранителями мира и спокойствия на ее рубежах. Честь, достоинство, трудолюбие, сила характера, любовь к Родине, стремление к независимости всегда отличали истинного казака.

Вот что говорит про свое казачье войско ставропольский атаман Дмитрий Стригунов:

СКВ — влиятельное, самобытное, динамично развивающееся общественно-политическое объединение, которое имеет хороший экономический потенциал. Помимо охранных агентств, войско организовало четыре фирмы с положительным балансом.

ЗАМЕТКИ ЖУРНАЛИСТА

Возможны варианты

ПРОКУРАТУРА посчитала, что частые угрозы и вымогательство денежных средств, зафиксированные многочисленными аудиозаписями, а также и получение этих сумм, прошедшее под контролем оперативных служб, должны квалифицироваться как взятка должностному лицу.

штрафу в 150000 рублей. Здесь необходимо отметить, что срок наказания по первой статье Уголовного кодекса от семи до двенадцати, по второй — от трех до семи лет.

платежных документов по оплате строительных материалов... Словом, вина всех подсудимых доказана полностью и объективно.

Отец и сын Иевлевые, а также их зять жалели решения своей судьбы на нарах следственного изолятора.

Деяствия Владимира Иевлева второй суд квалифицировал по ст.290 ч.4 УК РФ как «получение должностным лицом взятки в виде выгод имущественного характера за действия в пользу взяткодателя» и по ст.163 ч.2 как «вымогательство».

Суд решил также, что вину всех подсудимых доказывают сотни финансовых документов, представленных потерпевшим и подтверждающих оплату им строительных материалов, оборудования, коммунальных услуг и работу строителей.

Они посчитали, что «в действиях осужденных отсутствуют признаки инкриминированных им преступлений», утверждали, что выводы суда «содержат противоречия и не основаны на исследованных доказательствах».

Как бы там ни было, приговору второго суда тоже не суждено было вступить в законную силу. Осужденные и их защитники обжаловали его.

были определены как «корыстная заинтересованность» и лицо, участвовавшее в преступлении, «несёт ответственность за данное преступление в качестве его организатора, подстрекателя или пособника».

И в итоге ВС переквалифицировал действия Владимира Иевлева со статьи «получение взятки» на ст.285 ч.2 «Злоупотребление должностными полномочиями» и назначил ему наказание в виде лишения свободы на 1 год 5 месяцев в колонии общего режима.

О чём поёт автомобиль?

Воронежцы, минувшим субботним утром пришедшие отдохнуть на СОК «Олимпик», были удивлены обилию автомобилей, занимавших всю центральную площадку и автостоянку вокруг здания проката.

Международная ассоциация соревнований по автотуризму (IASCA) существует с 1987 года и объединяет фанатов музыки и автомобилей из 22 стран мира.

По каждому из параметров судьи начисляют баллы, которые потом суммируются и таким образом определяется победитель.

Соревнование по автотуризму — это шоу с замечательной музыкой, конкурсами для зрителей, призами и подарками.

Каковыми должностными полномочиями обладал сын главы района Виктор Иевлев, судьи ВС почему-то не расшифровали.



Сегодня все бывшие осужденные — папа, сын и зять — на свободе.

Борис ВАУЛИН.



«Хоровод». Одна из работ Владимирских.

Семейная выставка

В народном краеведческом музее поселка Анна экспонируется выставка творческих работ семьи Владимирских. Родители - Александр Иванович и Валентина Ивановна - преподаватели изобразительного искусства средней школы села Верхняя Тойда, выпускники Бутурлиновского художественно-графического училища и художественного факультета Курского пединститута своей влюбленностью в искусство заразили многих земляков, в том числе и своих сыновей. Старший - Евгений - после художествен-

ного училища поступил в Московский гуманитарный институт на отделение иконописи. Кроме живописи он увлекается компьютерной графикой, художественной фотографией, пишет стихи. Младший - Даниил - любит рисовать гуашью и восковыми мелками. Разнообразие техники и творческих приемов, знакомые лица и ландшафты привлекают местных зрителей, с удовольствием посещающих эту необычную экспозицию.

Михаил ВЯЗОВОЙ (фото).

Жизнь - Отечеству..

(Окончание. Начало на 7-й стр.)

Понятно дело, войсковой старшина Стригунов не только «братался» с донами-воронежцами, но и на правах хозяина приветствовал участников Большого круга. По мысли атамана, сейчас всем казакам надо придерживаться четырех правил.

Правило первое: с властями лучше не конфликтовать - это дело бесперспективное, полезнее находить во власти людей умных и толковых и сотрудничать с ними. Правило второе: держать с властями дистанцию, «иначе придуреть». Правило третье: для укрепления казачества активно взаимодействовать с партиями, движениями и идти во власть через выборы. Правило четвертое: в работе опираться на Закон РФ «Об общественных объединениях» - общественный статус ни к чему не обязывает власти, а казачество является независимым - «как говорится, никто никому не должен, а всем - спасибо!»

Атаман Виктор Галушкин, выступая на Большом круге, тоже говорил о взаимодействии с властями. Он считал приветствие, которое адресовал казачеству форуму воронежский губернатор Владимир Кулаков, и подчеркнул, что «структурные предложения и идеи надо настойчиво проводить в жизнь на основе диалога, а не конфронтации; при этом следует исходить из того, что настоящие казаки никогда не

ходили с протянутой рукой, они имеют многовековой опыт самовыживания».

Не только Дмитрий Стригунов и Виктор Галушкин, но и большинство других атаманов сошлись в ответе на вопрос: что лучше - власть руководит возрождением, или власть поддерживает возрождение? Они считают - когда поддерживает. Но этот вопрос хоть и важнейший, но не единственный, затронутый на Большом круге. Сюда съехались делегации со всей необъятной России - из Даурии, Якутии, Калмыкии, Приднестровья... Были кубанцы, терцы, семиреченцы, оренбуржцы, енисейцы и многие другие, всего под тысячу человек. И каждому войску было сказано - доложить, поведать о своих тревогах и чаяниях. Но, в принципе, это были разные варианты важного разговора о возрождении казачьих традиций и культуры, о воспитании подрастающего поколения и формировании казачьей экономики, о православной вере и славянском единстве...

Казаки сказали «Любо!» отчету верховного атамана Александра Мартынова и доверили ему возглавлять Союз казаков России в течение очередных четырех лет. Большой круг, между прочим, проходил в особенный для Союза день - в 18-ю годовщину его образования. И все эти годы атаманствует доктор экономиче-

ских наук, профессор Александр Гаврилович Мартынов.

Делегаты дружно высказались в том духе, что возглавляемый полковником Мартыновым Союз - это духовный, политический и организационный центр казачества, который всем надобно беречь, как зеницу ока, ибо находится много желающих в стране и за границей развалить его под видом реформ и обновления руководства, потому никак нельзя поддаваться на провокации.

III.

...Возвращались домой северодонские казаки опять-таки под задушевные разговоры. Играла певучая гармонь есаула Владимира Демченко. Но прежде все смотрели фильм про мастерское владение шашкой.

Поездка удалась, - подводит итог атаман Галушкин. - Большой круг прошел по-деловому и без всякого «горлопанства», как кое-кто предрекал из наших антиказачьих «оппонентов». Сам факт возрождения казачества нельзя отрицать, а нам, северодонцам, особенно приятно, что верховный атаман высоко оценил сплоченность и деятельность нашего округа. Разумеется, нам надо идти вперед, но сохраняя здоровый консерватизм, суть которого - великодержавное служение Отечеству и патриотизм.

Николай СТАРЫХ.

Животные на дорогах

ПРИРОДА И МЫ

За время развития планеты на ней появлялось и исчезало бесчисленное множество живых организмов: маленьких и больших, забавных и безобидных, беззащитных вегетарианцев и коварных хищников. Но не было на Земле более страшного и беспощадного хищника, чем тот, которого создал человек, - автомобиль.

Сотни миллионов машин отравляют нашу планету выхлопными газами. За всё время существования человечества ничто не уносило столько жизни, сколько этот «железный хищник».

Все знают о тех трагедиях, которые забирают человеческую жизнь на автомобильной трассе, но мало кто задумывался о том огромном количестве животных, которые лишаются жизни под колёсами «железного монстра».

Ежегодно погибают сотни тысяч живых организмов. Больше всего животных на дорогах погибает в конце весны - начале лета, когда они со-

вершают миграции к местам размножения, а также осенью - когда ещё неопытный молодняк, незнающий о грозящей опасности, сотнями гибнет на автомобильных магистралях.

Соответствующие дорожные знаки, которые должны предупреждать водителей о возможном появлении животных на трассе, давно уже перестали оберегать жителей леса. Лишь внимательность и соблюдение правил дорожного движения помогут сохранить жизнь обитателей лесов, лугов...

Конец апреля - это время массовых миграций амфибий к водоёмам.



Проснувшиеся от зимней спячки лягушки, тритоны и другие их родичи устремятся к местам своего размножения, преодолевая множество

препятствий, одним из которых часто является автомобильная дорога.

Привлекают дороги и многих птиц, которые ищут по обочинам пропитание или собирают материал для постройки гнезда. Часто, зазевавшись, такая птица попадает в сильный воздушный поток, создаваемый быстро проносящимся транспортом, и гибнет под его колёсами, не сумев вырваться из смертельного вихря.

Гибнут и многие млекопитающие. Лисицы, зайцы и даже осторожные олени не всегда успевают скрыться от несущегося на них «железного хищника». Миллионами разбиваются о переднее стекло автомобили насекомые. Но кому есть до этого дело?

А ведь даже незначительное снижение скорости на трассе, проходящей рядом с лесной границей, уменьшит число погибших животных. Разве это так сложно - быть чутьюк внимательнее, садясь за руль «железного монстра»? Подарите живым существам надежду на будущее - проявите заботу о таких же детях природы, как и мы с вами!

Евгений АКСЕНЕНКО. Фото автора.

В ЧАСЫ ДОСУГА

Word search puzzle grid with clues in Russian. Clues include: 1. Игрушка, 2. Кустарная работа, 3. Игрушка, 4. Автомобиль в конце пильны, 5. Гостиный и тостовый, 6. Рыжая плутовка, 7. Враждебный наскок, 8. Глухое выражение прищип, 9. Шерстяная ткань, 10. Серая и белая, 11. Шерсть и белая, 12. Шерсть и белая, 13. Шерсть и белая, 14. Шерсть и белая, 15. Шерсть и белая, 16. Шерсть и белая, 17. Шерсть и белая, 18. Шерсть и белая, 19. Шерсть и белая, 20. Шерсть и белая, 21. Шерсть и белая, 22. Шерсть и белая, 23. Шерсть и белая, 24. Шерсть и белая, 25. Шерсть и белая, 26. Шерсть и белая, 27. Шерсть и белая, 28. Шерсть и белая, 29. Шерсть и белая, 30. Шерсть и белая, 31. Шерсть и белая, 32. Шерсть и белая, 33. Шерсть и белая, 34. Шерсть и белая, 35. Шерсть и белая, 36. Шерсть и белая, 37. Шерсть и белая, 38. Шерсть и белая, 39. Шерсть и белая, 40. Шерсть и белая, 41. Шерсть и белая, 42. Шерсть и белая, 43. Шерсть и белая, 44. Шерсть и белая, 45. Шерсть и белая, 46. Шерсть и белая, 47. Шерсть и белая, 48. Шерсть и белая, 49. Шерсть и белая, 50. Шерсть и белая, 51. Шерсть и белая, 52. Шерсть и белая, 53. Шерсть и белая, 54. Шерсть и белая, 55. Шерсть и белая, 56. Шерсть и белая, 57. Шерсть и белая, 58. Шерсть и белая, 59. Шерсть и белая, 60. Шерсть и белая, 61. Шерсть и белая, 62. Шерсть и белая, 63. Шерсть и белая, 64. Шерсть и белая, 65. Шерсть и белая, 66. Шерсть и белая, 67. Шерсть и белая, 68. Шерсть и белая, 69. Шерсть и белая, 70. Шерсть и белая, 71. Шерсть и белая, 72. Шерсть и белая, 73. Шерсть и белая, 74. Шерсть и белая, 75. Шерсть и белая, 76. Шерсть и белая, 77. Шерсть и белая, 78. Шерсть и белая, 79. Шерсть и белая, 80. Шерсть и белая, 81. Шерсть и белая, 82. Шерсть и белая, 83. Шерсть и белая, 84. Шерсть и белая, 85. Шерсть и белая, 86. Шерсть и белая, 87. Шерсть и белая, 88. Шерсть и белая, 89. Шерсть и белая, 90. Шерсть и белая, 91. Шерсть и белая, 92. Шерсть и белая, 93. Шерсть и белая, 94. Шерсть и белая, 95. Шерсть и белая, 96. Шерсть и белая, 97. Шерсть и белая, 98. Шерсть и белая, 99. Шерсть и белая, 100. Шерсть и белая.

ПО ГОРИЗОНТАЛИ:

5. Членистоногая многоножка. 8. Воинское звание. 9. Злой дух в исламской мифологии. 10. Бог грозы у древних славян. 15. Кривая линейка. 17. В древнерусском счете 100 тысяч. 18. Духовой инструмент шотландцев. 19. Американский полярный путешественник. 20. Царское кресло. 22. Столица Гвинеи. 24. Итальянский певец, мастер бельканто. 25. Рыба семейства сигов. 29. Сцена в цирке. 31. Американская киноактриса. 32. Областной центр в РФ. 33. Русский писатель.

ПО ВЕРТИКАЛИ:

1. Поверхность, на которой показываются кинофильмы. 2. Аргентинский писатель. 3. Хищная птица. 4. Самый большой музыкальный инструмент. 6. Опера Бизе. 7. Бабочка. 11. Внешний облик человека, его телосложение. 12. Композитор, автор песни «Смуглянка». 13. Драгоценный металл. 14. Жердь, служащая для запряжки лошадей. 16. Стержень с рукояткой для регулирования чего-либо. 21. Корабельная кухня. 23. Заложник. 26. Приспособление в токарном станке для закрепления деталей. 27. Влажные тропические леса в Бразилии. 28. Цитрус. 30. Пасхальный хлеб.

Составил Владимир КИРИН.

Scrabble puzzle grid with numbered squares for word placement.

Ответы на сканворд от 3 июля

По горизонтали: 5. Дикомолунгма. 8. Сакура. 9. Гарсон. 10. Фатум. 15. Триада. 17. Реомюр. 18. Лопатка. 19. Леги. 20. Брод. 22. Болонка. 24. Борона. 25. Ректор. 29. Болид. 31. Дарвин. 32. Пяльцы. 33. Калининград.

По вертикали:

1. Инора. 2. Фонтан. 3. Бурнус. 4. Амбар. 6. Сатурн. 7. Бордюр. 11. Камелот. 12. Талибан. 13. Грабарь. 14. Сорочка. 16. Насос. 21. Компас. 23. Кольцо. 26. Ворона. 27. Сирень. 28. Ливан. 30. Пятак.

Ответы на сканворд от 5 июля

Word search puzzle grid with clues in Russian. Clues include: 1. Игрушка, 2. Кустарная работа, 3. Игрушка, 4. Автомобиль в конце пильны, 5. Гостиный и тостовый, 6. Рыжая плутовка, 7. Враждебный наскок, 8. Глухое выражение прищип, 9. Шерстяная ткань, 10. Серая и белая, 11. Шерсть и белая, 12. Шерсть и белая, 13. Шерсть и белая, 14. Шерсть и белая, 15. Шерсть и белая, 16. Шерсть и белая, 17. Шерсть и белая, 18. Шерсть и белая, 19. Шерсть и белая, 20. Шерсть и белая, 21. Шерсть и белая, 22. Шерсть и белая, 23. Шерсть и белая, 24. Шерсть и белая, 25. Шерсть и белая, 26. Шерсть и белая, 27. Шерсть и белая, 28. Шерсть и белая, 29. Шерсть и белая, 30. Шерсть и белая, 31. Шерсть и белая, 32. Шерсть и белая, 33. Шерсть и белая, 34. Шерсть и белая, 35. Шерсть и белая, 36. Шерсть и белая, 37. Шерсть и белая, 38. Шерсть и белая, 39. Шерсть и белая, 40. Шерсть и белая, 41. Шерсть и белая, 42. Шерсть и белая, 43. Шерсть и белая, 44. Шерсть и белая, 45. Шерсть и белая, 46. Шерсть и белая, 47. Шерсть и белая, 48. Шерсть и белая, 49. Шерсть и белая, 50. Шерсть и белая, 51. Шерсть и белая, 52. Шерсть и белая, 53. Шерсть и белая, 54. Шерсть и белая, 55. Шерсть и белая, 56. Шерсть и белая, 57. Шерсть и белая, 58. Шерсть и белая, 59. Шерсть и белая, 60. Шерсть и белая, 61. Шерсть и белая, 62. Шерсть и белая, 63. Шерсть и белая, 64. Шерсть и белая, 65. Шерсть и белая, 66. Шерсть и белая, 67. Шерсть и белая, 68. Шерсть и белая, 69. Шерсть и белая, 70. Шерсть и белая, 71. Шерсть и белая, 72. Шерсть и белая, 73. Шерсть и белая, 74. Шерсть и белая, 75. Шерсть и белая, 76. Шерсть и белая, 77. Шерсть и белая, 78. Шерсть и белая, 79. Шерсть и белая, 80. Шерсть и белая, 81. Шерсть и белая, 82. Шерсть и белая, 83. Шерсть и белая, 84. Шерсть и белая, 85. Шерсть и белая, 86. Шерсть и белая, 87. Шерсть и белая, 88. Шерсть и белая, 89. Шерсть и белая, 90. Шерсть и белая, 91. Шерсть и белая, 92. Шерсть и белая, 93. Шерсть и белая, 94. Шерсть и белая, 95. Шерсть и белая, 96. Шерсть и белая, 97. Шерсть и белая, 98. Шерсть и белая, 99. Шерсть и белая, 100. Шерсть и белая.

Advertisement for 'КОММУНА' newspaper. Includes contact information: 39-00-83, address: Комиссаржевской, 4-а; ул. Пушкинская, 5, каб. 16.

СООБЩЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Advertisement for 'ПОЧТА РОССИИ' (Russian Post). Promoting a subscription for July 1, 2008, and a 'Досрочная подписка на I полугодие 2009 года' (Early subscription for the first half of 2009).

Advertisement for 'ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «Региональный центр обслуживания граждан и юридических лиц по принципу «одно окно»» (State Institution 'Regional Center for Citizens and Legal Entities Service on the 'One Window' Principle'). Lists various services like privatization, registration, etc.

Advertisement for 'ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЫ В УПРАВЛЕНИИ РОСПОТРЕБНАДЗОРА ПО ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ' (Notice of Competition for Filling Vacant Positions in the State Civil Service in the Administration of Rosпотребнадзор in the Voronezh Region).

Advertisement for 'ГОРОДСКОЕ ПОХОРОННОЕ БЮРО' (City Burial Office). Services include funeral services, urns, etc.

Advertisement for 'СОЛЬ' (Salt). Products include table salt, sea salt, etc.

Advertisement for 'МИХАЙЛОВОЙ Александры Григорьевны' (Mikhailova Alexandra Grigorievna). Information about her death and funeral arrangements.

Publication information for 'КОММУНА' newspaper. Includes contact details for the editorial office and advertising department.

Advertising rates and contact information for 'КОММУНА' newspaper. Includes phone numbers and address.

Advertisement for 'РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ' (Advertising Placement) on the 'КОММУНА' website. Includes contact information for advertising.

Additional publication information and contact details for 'КОММУНА' newspaper.